

Sok Hírünk Van

Somogy Hird Vasas

Vasas, Somogy, Hird közösségi lapja

2007. június I. évfolyam 3. szám

PÜNKÖSDI HANGVERSENY

Már több mint 1 millió forint a számlán

Immár negyedik alkalommal rendezte meg a Pütkösdői jótékonyági hangversenyt a Vasas-Somogy Egyházközség és a „Tegyük Egymásért” Egyesület a somogyi Jézus szíve templomban május 20-án.

A hangversenyt, ha nem is pont pütkösdön, de mindig hozzá közeli időpontban tartjuk.

A pütkösd a kereszténység legfontosabb ünnepei közé tartozik, hiszen egyben az egyház születésnapja is. Az



egyházi ünnepek közül talán a Pütkösdhöz kapcsolódik a legtöbb népszokás. E szokásokban tetten érhető a tavasz fölött érzett öröm és a természet ébredése. Jól tudták a régiek, ilyenkor meg kell állni egy pillanatra: a nagy nyári munkák beköszöntö előtt kicsit pihenni és ünnepelni, köszönteni az új életet, imádkozni a bő termésért és a gyermekáldásért.

Akik vasárnap eljöttek a templomba a szereplők tehetségének és lelkesedésének köszönhetően zenei és irodalmi élményekben egyaránt bővelkedő, kellemes délutánnak lehettek részesei. A fellépők nagy része somogyi, illetve vasasi volt, de szép számmal akadt köztük pécsi, illetve vidékiek is. A somogyi iskola tanulói közül hangszeren játszottak: Markovics

Eszter (fuvola), Szabó Alexandra (zongora), Fáitig Imre (trombita), Markovics Márk (klarinét), Novák Krisztián (tenorkürt). Felkészítő tanáraik: Dingó Zsanett, Gódi József és Pétersz Árpád, zongorán kísért: Szavári Orsolya.

A Kolinda Alapfokú Művészetoktatási Intézmény keretein belül fellépett még Weigert Philip és Vörös László trombitán, Veres Szilvia és Rébék-Nagy András szintetizátoron. A műsorban közreműködtek még: Srp Máté, aki harmonikán játszott, a

Somogyi Citerazenekar, a vasasi Berze Nagy János népdalkör Fábian János vezetésével, Bárdos Sándor versmondó, Mészöly Zsófia, aki fagottját szólaltatta meg, valamint egy pécsi kürt quartett. A műsorszámok végi taps jelezte, hogy a közönség tetszését elnyerte a szereplők felkészültségéről árulkodó előadásmód.

A hangverseny sikeréért köszönet illeti az Egyházközség és a „Tegyük Egymásért” egyesület azon tagjait, akik a szervezési és lebonyolítási munkálatokban aktívan részt vállaltak, valamint a szereplőket és felkészítőiket, továbbá a szülőket, akik lehetővé tették, hogy gyermekeik szerepelhessenek. Örvendetes hír, hogy a hangversenyek bevétele a templom felújítására elkülönített számlán a mostanival együtt átlépte az egy millió forintot. Úgy tűnik egyre többen megszívlelik Reményik Sándor Templom és iskola című versének utolsó sorait mely így hangzik:

„Ne hagyjátok a templomot, a templomot és az iskolát.”

Kocsisné Nagy Margit

Jó hír!

A „Mi Hír” elektronikus formában is olvasható a www.pccsvasas.fw.hu honlapon, ahol nemcsak az aktuális, hanem a régebbi számok is megtalálhatók. De nem csak ezért érdemes felkicsinálni az oldalt! Regisztráld magad, és segíts nekünk, hogy akik ismeretlenként, vagy akár ismerősként látogatnak el hozzánk, minden érdekeset, hasznosat és aktuálisat megtudjanak a településrészről, ahol élünk, az otthonunkról: Pécs-Vasasról, -Somogyról és -Hirdről. Légy társszerzője a honlapnak, az újságnak!

-S. M.-

Buszjárat változások

Lakossági kérelemre megváltozik rövidesen Hirden a 113-as járat útvonala. Az útvonal a következők szerint fog alakulni: Budai vám-Vasasi elágazás-Hird újtelep-Keo-dergyár-Zengő utca-Harangláb utcai végállomás. A járat visszafelé ugyanezen az útvonalon közlekedik, így lehetőség nyílik a településen belüli közlekedésre is.

Változás várható a somogyi járatnál kapcsolatban is. A reggel 7 órakor, az iskolásokat Pécsre szállító járat 115-ös jelzéssel a Zsolnay szoborig fog közlekedni, a diákok rövidebb idő alatt, átszállás nélkül juthatnak el iskolájukhoz.

Júniusi programok

Június 8., 17 óra **Hagyományos iskolai év végi hangverseny**, bemutatkoznak diákjaink

Június 12., fél 8-15 óráig **papírgyűjtés** (újság, színes lap, stb)

Kérjük, segítsék diákjaink munkáját!

Június 14. **Gyereknapi**

Június 15., 10 óra **Ballagás**

Június 15., 18 óra **Évzáró és bizonyítványosztás**

Június 23., 17 óra **Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója** alkalmából **Emlékünnepség a D. uti kultúrházban.**

Szeretettel várjuk Önöket!

Sok Hírünk Van

Civil meghívók helye

Szerkesztőségünk ezen az oldalon – a terjedelmi lehetőségei szerint – megjelenési lehetőséget biztosít helyi civil szervezeteknek rendezvényeinek. Szívesen várjuk ide sportkörök, zenei és kulturális meghívóit, gyermekrendezvények ajánlóit.

Szerkesztőségünket elérhetőségére több mód is van. Többek között emailen a mihir2007@freemail.hu címen, illetve a helyi gyógyszertárak és kihelyezett szerkesztőségi postaládákon keresztül.

A VASASI SZENT BORBÁLA EGYESÜLETTŐL ÉRKEZETT

Meghívjuk Vasas-Somogy-Hird polgárait a vasasi templomkertben felállított Trianon Emlékműhöz június 2-án 18 órakor, hogy megemlékezzünk a magyar történelem egyik legsötétebb pillanatáról, a trianoni békediktátumról. Mert emlékezni kell, el kell mondani gyermekeinknek, unokáinknak ezt a nagyhatalmi erők által mozgatott történetet, amely közép-Európa leginkább az erőközpont lehetőségét magában hordozó országát darabokra szaggatta. A ma eseményei sem érthetőek meg Trianon

nélkül, amely lyuktető sebe miatt indult fogynak a nemzet, és vált egy agresszív csoport meghatározó eszméjévé a „merjünk kicsik lenni”. Az emlékezés nem a múlton való merengést szolgálja, hanem a jövő építését! Nemzetünk egyik kimagasló „Jelkiismerete” Németh László a Kiscsibésben című hatalmas esszéjében láttelepet készített korának (az 1930-as évek végének) magyar társadalmáról és megpróbálta felvázolni, hogyan történhetett az, hogy a magyarság kisebbségbe került hazájában. (Akkor még nem sejtette, hogy amitől az utolsónak érzett pillanatban-övní

A TELEPÜLÉSÉRT

Mindazon hirdiek részére – politikai és pártállástól függetlenül – akik ötleteikkel, tetteikkel hozzá szeretnének járulni Pécs-Hird „városrész” fejlődéséhez, változásához közös beszélgetést szervezünk.

Helyszín: Harangláb úti Faluház,

Időpont: június 1., 17.30.

Szervezők

akarta fajtáját, az mostanra beteljesedett: a maradék Magyarország idegen gyarmattá vált és az ideiglenesen még magyarnak tűnő nyelven beszélő lakosságának többsége, megtagadja magyar testvéreit.)

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy Isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarországot
feltámadásában!

Ámen

*Papp-Váry Elemérné Sziklay Szeréna:
Magyar Hívallás („Hiszekegy”) részlet*



ÚJRA MAJÁLIS VASASON

Május elsején néhány éve megszakadt hagyományt elevenített fel közkívánatra a Vasasért Egyesület: megrendeztük az akadályversenyt.

A gyülekező a Berze kultúrház előtt volt reggel 9-kor, ahol a Bányásznekar ténnyel köszöntötte a megjelenteket. 13 csapat és több, mint

100 ember nevezett be a versenybe. Lelkesedésben nem volt hiány, sokan saját készítésű zászlóval, sőt saját szerzeményű indulóval kápráztatták el a többieket. Hamarosan vidám nótázás verte fel a vasasi utcákat, és a kísérő csendjét, ahogy a csapatok nekivágtak megkeresni és legyőzni az „akadályokat”. Ezek

igazán nem voltak nehezek, és egy kis ügyességgel, helyismerettel mindenki meg tudta oldani a feladatokat. Igaz, az „Erdőkerülő” – nevükhöz méltón – majdnem az egész erdőt megkerülték, de végül és nem is utoljára ők is beérték a célba, a foci pályára. Amíg a zsűri értékelt a versenyzők hideg sörrel, üdítővel és virslivel frissíthették fel magukat. Minden résztvevő kapott emlékül egy vasasi címerrel díszített érmet, az első három helyezett emellé csokit és pezsgőt is.

A legokosabbak, legügyesebbek az Elit-alakulat nevű csapat tagjai voltak. Az eredményhirdetés után, aki még nem fáradt el, folytathatta a szórakozást: a kicsiknek az óvónénik sorversenyeket rendeztek, az idősebbek fociztak, a még idősebbek pedig iszogattak, beszélgettek felidéztek a régi május elsejüket. Reméljük, mindenki jól érezte magát!

Az állomásfőnököknek, büféseknek, óvónőknek köszönjük a segítséget, őket és mindenrésztvevőt várunk jövőre is!

Taar Ilona

EGYSZERVOLT CUKRÁSZDA

Hirden évtizedeken át nagy népszerűségnek örvendett a Koós Cukrászda, ahová nem csak egy-egy fagyaltrá tértek be az édességeket kedvelő vendégek, hanem a kerthelyiségben finom süteményeket is fogyaszthattak. Vasasról és Somogyról, de még Pécsről is sokan rendeltek itt tortákat, amik születésnapok, vagy esküvők ünnepélyességét emelték. Az újtelepi cukrászda ma már zárva van, s az emberek egymást kérdezték ennek okairól. Mi a legilletékesebbtől, Koós Páltól érdeklődtünk a változásról. Megtudtuk, hogy a miskolci születésű cukrász 1983-tól idén január 30-ig, vagyis 24 éven keresztül készítette a finomságokat Hirden. Sajnos az

egészsége már nem a régi, és elérte a nyugdíjkorhatárt is, ezért döntött a cukrászda bezárása mellett. Két gyermeke mással foglalkozik, így ők nem tudták továbbvinni az üzletet.

A kérdésre, hogy mi volt a kedvence, mit készített a legszívesebben, Koós Pál elmondta, hogy nem tudna választani a sok termék közül, mind-egyikkel szívesen foglalkozott. Szerencsésjének tartja, hogy az volt a munkája, amiben a kedvét lelete, hiszen rengeteg süteményt, fagyaltrát, menyasszonyi tortát készített az évek során. Végezetül elárulta, hogy, ha újra kezdené, ismét ugyanaz lenne belőle: cukrász.

B.J.

KISCSIKÓ SZÜLETETT

Napjainkban egyre kedveltebb a lótar-tás, és a lovas programok szervezése

ezért is gondoltam úgy hogy megemlítem, azt hogy április 30-án este 22,00 órakor született egy kicsikó, neve: Szilaj, mely név a vadság és bátorságot



Ez nehéz szülés volt!

foglalja magá-ba. Színe: sárga, fején csillaggal és kis orriszokkal, lábai kesék. A család ezzel a cíikkel szeretné megköszönni mind-azok segítségét, akik ott álltak mel-lettük és segítettek.

Egy kicsikó születése nem kockázat-mentes ezért is kell nagyon figyel-nünk, arra hogy a kanca mikor várja el legjobban, azt hogy ott legyünk mel-lette, és hogy milyen ingereket vált ki belőle. Szerencsére a mi lovunk ilyen és remélem a kicsikó is ilyen lesz.

Sok évvel ezelőtt Pat Parelli is hosszú évekig tanulmányozta a ló és az ember kapcsolatát, és legfőképpen a lovak vis-selkedését az idomításban. A ló és az ember több évezredes kapcsolata: jó-ban-rosszban, élet-halálban, dicsőség-ben-vereségben, békében-háborúban,

mulatságban-munkában. Ott van a ló az ember mellett az életben, helyeseb-ben ott volt, de az idő múlása szinte min-d-ezeket, ha las-san is de be-zárta.

Megjelentek a korszerű közle-kezési jármű-vek és ezek ke-rültek a közép-pontba. Tehát a modern mezőgaz-

dasági esz-közök a két világháború kö-zött kiszorították a lovat, mint addigi alapvető mezőgazdasági „eszközt”. Valljuk be, mi magunk már el sem tud-nánk képzelni, hogy nagyapáink hogy is érezhették magukat a lóval való fog-lalkozás közben.

Manapság már a lóra úgy tekintünk, mint egy sporttársra, mert a mai fej-lett világ már az elektromos cikkek után érdeklődik, és megveti a termé-szet egyensúlyát. Talán most kezd vis-szatérni, mint egy hűsleges élettárs. Ne hagyjuk, hogy minden elgépiesed-jen körülöttünk, és a lótar-tás történe-lemmé váljon.

Pécs-Vasas, 2007. május 16.

Reisch Timea

MARAD AZ ISKOLA

Előző számunkban hosszan foglal-koztunk az iskolabezárás kérdésével. Ezúton is megerősíthetjük a hírt, hogy elkerülte a települést ez a fe-nyegetés, illetve mindaddig megma-radhat a helyi oktatási intézmény, amíg elég diákot iskoláznak be évről évre a szülők. Ez alkalomból a hirdi iskola vezetősége kis ünnepséget szervezett, ahol vendégül látták az ügyüket pártoló képviselőket is.

A tervek szerint az iskola a jövőben valamilyen speciális nevelési felada-tot vállal majd, ami a települési adottsá-gok miatt valószínűleg a környezeti fejlesztési szakirány lesz majd.

NEVET VÁLASZTOTTUNK

Klopacska, Hírözön, Hírmondó - hogy csak néhányat említsünk a szerkesztő-ségünkhöz érkező címjavaslatokból. Nem volt könnyű dolgunk, mikor hosszú válogatás és érvelések után ki-választottuk lapunk végleges címét. Az ötletadó, Somogyi Zsombor 2 je-gyvet nyert a Pécsi plaza mozi egyik előadására. Gratulálunk neki!

ANYAKÖNYVI HÍREK

Szerkesztőségünk anyakönyvi rovatot indít. Várjuk a születésről, házassá-gról és elhalálozásról szóló értesítése-ket szerkesztőségünk elérhetőségein: a mihir2007@freemail.hu elektroni-kus címen, a gyógyszerárakban és szerkesztőségi levélgyűjtőkben.

CSATLAKOZZON HOZZÁNK!

Szívesen írna, vagy van téma ötlete lapunkhoz? Következő szerkesztősé-gi összejevetelünk előre láthatólag június 20-án lesz a volt tűzoltó szertár épületében, a Vasasért Egyesület he-lyiségében. Azon a héten zárjuk la-punk tartalmát is, azaz a 24-ig beér-kező anyagok, írások információk megjelentetésére van lehetőségünk. Várjuk Önt is!

A szerkesztőség

FOGADÓÓRA

A Somogyi részönkormányzat és S-V-H önkormányzat képviselőjének, Huba Csabának fogadóórája június 18-án 17 órakor lesz Somogyban a Búzakalász utca 3. alatt.

Sok Hírünk Van

Igen, Neked írom leveleimet.

Neked, ki összegrafitizol minden falat, ajtót és kaput. És Neked is, ki tönkretetted a Vásasért Egyesület ezredfordulóra felállított napóráját, és a bányászok emlékhelyét. Neked is írom, ki olyan gyorsan teszed tönkre a buszmegállókat, hogy annak javítását képtelenség elintézni, vagy Neked, te játszótéri hinta- és padrongáló. Hozzátok is szólnék, kik településeinken tönkretették az utatábláinkat. Mindenkihez szólnék, kik ron-

NYÍLT LEVÉL A RONGÁLÓKNAK



gálásukkal semmibe veszik mások munkáját, erőfeszítéseit.

Egyszóval „hadat üzenünk” Nektek. Vegyétek tudomásul, hogy ez így nem mehet tovább! Ha már képtelenek vagytok arra, hogy magatok és mások javára bármi értelmes dolgot tegyetek, legalább becsüljétek meg azt a keveset, amivel rendelkezünk.

A céltalan pusztításnak, rongálásnak semmi értelme. Vessétek hát fejetekebe!

A jóorzési lakók nevében: Huba Csaba

Két évtized

Fennállásának húsz éves évfordulóját ünnepelte a Pécs-Somogyi Bányász Nyugdíjas Klub.

A Kodály Zoltán Művelődési Házban április 28-án megrendezett ünnepségen Spengler Raffael köszöntötte a meghívottakat, majd Vokó János emlékezett meg az régmúlt eseményekről. Az ünneplők élvezheték Hang Zsuzsanna versmondását és Larkovics Eszter fuvalajátékát. Vastag Nikolett szintetizátor kíséretével.

A 15 és 20 éves tagokat emléktárgyakkal ajándékozta meg a klub. Az ízletesen elkészített vacsora után jó hangulatú táncmulatsággal zárult az esemény.

Sorházi elégia

Sorházban élünk többen is, sőt, mondhatnám sokan.

Ki jobban, ki szegényesebben.

Séta közben; há szétnézünk, nagyrészt rendezett, virágos körülményeket látunk,

de több helyütt elcsúfítja a szerteszét dobált szemét.

Sörös, üdítős, cigis dobozok, papírsebkendők.

Néhol, ha kicsit kopott is, de mennyivel szebb lenne környezetünk ezek nélkül.

A szépség a természetből fakad, a szemünk előtt van karnyújtásnyira.

Kicsit kell érte tenni, óvni, tisztán tartani.



Önmagunkat értékeltük alá, ha még csúfítjuk is csupán nemtörődömségből, lustaságból, kivagyfi felfogásból. Életterünk rendjének, szépségének megtartása, egymás munkájának megbecsülése ingyen van.

Csak egy kis munka, s odafigyelés az ára.

Tné

Közérdekű információk

FELNŐTT HÁZIORVOS

Vásas: Dr. Csontos Mária H-SZ-P: 8-12, K-CS: 13-17

Somogy: Dr. Princz János H-SZ-P: 13-17, K-CS: 8-12

Hird: Dr. Feledy József H-SZ-P: 8-12, K-CS: 13-17

GYERMEK HÁZIORVOS

Dr. Galambos Teréz: Somogy: H-SZ-P: 7.30-11, K: 14-15.30, Cs: 12-15.30

Tanácsadás egészséges csecsemőknek: K: 11.30-13.30

Dr. Papp Eszter: Hird: H-P: 12-15.30, SZ: 14-15.30

Tanácsadás egészséges csecsemőknek: SZ: 12-14

Somogy: K: 8-10 tanácsadás egészséges csecsemőknek 10-12, CS: 8-11.30

Védőnői tanácsadás: Somogy: K: 9-11

ÁLLATORVOS

Dr. Hartung István: Hird minden hétköznap 18-19-ig

GYÓGYSZERTÁR

Vásas: hétfőtől-péntekig 7.30-16.30

Hird: Szövőgyár u. minden hétköznap: 13-17

Somogy: Búzakalász u.5 minden hétköznap:13-17

(Összeállította: Tuar Ilona)



HITELCENTRUM

- JELZÁLOGHITELEK
- Személyi kölcsönök
- Szabad felhasználású jelzáloghitel
- 3 millió forintig akár 1 hét alatt
- APEH, közüzemi tartozás, végrehajtásra gyors megoldás,
- BAR lista jelzálog esetén nem akadály
- HITELKIVÁLTÁS

20/433-7501

A V-S-H ISKOLAKÖZPONT EREDMÉNYEI, HÍREI

FLOORBALL PÁZMÁNY KUPA

A III. korcsoportos fiúk 2. helyezést értek el az április 16-19-i versenyen. A csapat tagjai: Bátorfi Dávid, Kőszegi Sámuel, Kovács Ferenc, Domokos Levente, Csorba Dániel, Patta Balázs, Elter Richárd, Takács Richárd és Appl Nándor.

A IV. korcsoportos fiúk 5. helyezést értek el az április 20-án. A csapat tagjai: Jekl Gábor, Vorós Péter, Szilasi László, Nagy Norman, Petrovai Benec, Takács Balázs és Bátorfi Dávid.

A III. korcsoportos lányok 1. helyezést értek el április 24-én. A csapat tagjai: Czúth Réka, Sándor Zsófia, Kovács Dóra, Farkas Virginia, Mészáros Lilián, Knopf Melanie, Róth Eszter és Hernádi Kitti.

A IV. korcsoportos leány csapat 2. helyezést ért el az április 27-i kupanapon. A csapat tagjai:

Bakó Kármén, Buchmüller Vivien, Gyugel Anita, Sándor Zsófia, Kovács Dóra, Czúth Réka és Hernádi Kitti.

**KÖRZETI DIÁKOLIMPIA
ATLÉTIKA NÉGYPROBA**

A Körzeti Diákolimpián május 2-án a III. korcsoportos leány és a III. korcsoportos fiú csapat is első helyezést

értek. Acsapat tagjai: Czúth Réka, Kovács Dóra, Hernádi Kitti, Mészáros Lilián, Farkas Virginia, Knopf Melanie, illetve Söjtöri Patrik, Bátorfi Dávid, Patta Balázs, Kőszegi Sámuel és Domokos Levente. Ezen kívül Czúth Réka egyéni 2., Kovács Dóra egyéni 3., Hernádi Kitti egyéni 6., Söjtöri Patrik egyéni 2. és Bátorfi Dávid egyéni 5. helyezést ért.

**ATLÉTIKA ÖSSZETETT
CSAPATBAJNOKSÁG MEGYEI
DÖNTŐJE**

A 2006/2007-es évben a III. korcsoport leány I. helyezést értek el a május 14-i rangadón.

A csapat tagjai: Czúth Réka, Kovács Dóra, Hernádi Kitti, Mészáros Lilián, Farkas Virginia és Knopf Melanie.

A III. korcsoportos fiúk 2. helyezést értek el a másnap rendezett versenyen. A csapat tagjai: Söjtöri Patrik, Bátorfi Dávid, Kovács Ferenc, Patta Balázs, Kőszegi Sámuel és Domokos Levente.

Egyéniben Czúth Réka 6.a osztályos tanuló és Söjtöri Patrik 7.a osztályos tanuló kiemelkedően magas pontszámmal megnyerték a megyei versenyt is. A

leány csapat és az egy szem fiú tovább jutott az Országos Atlétika Versenyre, amely június 7-én lesz Budapesten, a Puskás Ferenc Stadionban.

**A PÉCS VÁROSI
VILÁGÓRÓKSÉGI VETÉLKEDŐ**

Az 5.a osztályos tanulók – Dézma Lilla, Mészáros Lilián, Farkas Virginia és Gali Réka – jutottak a döntőbe, amit a Pécsi Televízió május 25-én közvetített.

**IDEGENBEN SZÜLETETT
EREDMÉNYEK**

Budapest – Német nyelvi levelező versenyen jutott országos döntőbe Czúth Réka 6.a osztályos tanuló, és ért el 10. helyezést 83 tanuló között a műszaki egyetemen rendezett versenyen.

Tihany – Csapat és egyéni összetett versenyen nyújtott eredményéért került a dobogó legfelső fokára Bodor Attila. Az országos versenyen több százan indulnak évről évre, hogy különböző sportágakban mérjék össze tudásukat és felkészültségüket.

Gratulálunk a versenyzőknek, és további sok sikert és kitartást kívánunk nekik!



VÁROSI DIÁKOLIMPIA ÖSSZETETT – A május 9-i versenyen a 3. korcsoport leány és fiú csapata első helyen végzett, míg Czúth Réka egyéniben 2., Kovács Dóra 3. helyen végzett. A II. korcsoportban Verbovski Noémi 6., Söjtöri Patrik 2. helyezést ért. A IV. korcsoport egyéni számban a következő eredmények születtek. Leány: Bakó Kármén távolugrásban és 100 méteren is 3. helyezést ért. A fiúknál távolugrás Vorós Péter 8. helyet ért el.

LABDARÚGÁS

Újabb bajnoki forduló volt a minket is érintő Megyei I. osztályú bajnokságban, ahol a következő eredmények születtek.

Felnőtt csapatban Pellérd SE - Vasasi Bányász 5:3, az ifjúsági csapatban Vasasi Bányász - Pellérd SE 8:1 és a serdülőknél Vasasi Bányász - Pellérd SE 10:0.

Várjuk a következő fordulót!

DÁVID KUPA

Hirden, május elsején több csapat részvételével nagy sikerrel tartották meg az immár hagyományossá vált kispályás labdarugó tornát, a sokak által jól ismert Dávid kupát.

AJÁNLÓ

Következő számunkban a helyi monocikliseket mutatjuk be: mi is ez a sporteszköz, nehéz-e megtanulni, hol lehet csatlakozni a klubhoz?

Sok Hírünk Van

JÁTSSZON VELÜNK!

Ismét egy kis játékra invitáljuk olvasóinkat!

Őn is jutassa el a helyes megfejtést szerkesztőségünkhez:
e-mail: mihir2007@freemail.hu
telefon: 72/537-033

NYERTESÜNK

Előző számunk helyes megfejtése:
Az 1937-es nagy bányászstrájk

Prohászka Edéné

a gyógyszerészár ajándécsomagját nyerte. Gratulálunk!



E havi kérdésünk: Ma mi működik ebben az épületben?

ILYEN MÉG NEM VOLT!!!

A Vasasi Bányász SC felnőtt labdarúgó csapata eddig nagyon jól teljesített a Magyar Kupában.

Ha június 6-án legyőzik a Nagyárpád csapatát, felkerülnek az országos táblára! Ilyen eredményt még soha nem ért el ez a csapat! Itt a lehetőség, hogy az egész ország megismerje a vasasi Bányász SC nevét.

Buzdítsa minél több ember őket június 6-án 17.30-kor a vasasi foci pályán! A belépő ez alkalommal csak 300 Ft lesz!

Laisz Péter
Sportkört elnök



RECEPT ROVAT

Túrós pogácsa

Hozzávalók:

30 dkg félszíros tehéntúró, 30 dkg margarin, 30 dkg liszt, 2 tojás és só.

A lisztet összedolgozzuk a hideg margarinnal, a túróval, a két tojással, sóval. Annyi tojást tegyünk félre, amivel a tejét megkenjük, hogy aranybarna legyen a sütekből kivéve. Amikor a tésztát meggyúrtuk, kinyújtjuk, összehajtogatjuk és hűvös helyen, mondjuk hűtőben, egy éjszakát. Ha kivesszük újra nyújtjuk, hajtogatjuk, majd a tésztát kinyújtjuk kb. 1,5 cm vastagra.

Tetejét rácsozra bevagdossuk, megkenjük tojással és kiszaggatjuk a pogácsákat, majd forró sütőbe sütjük. Ha marad a tésztából, nyugodtan betehetjük a mélyhűtőbe.

Következő számunkból:

Pizza titkok

VASASI GAZDABOLT KFT.



A PURINA
takarmányok
területi forgalmazója

AKCIÓ A KÉSZLET EREJÉIG!

(06.01-től 06.15-ig a vasasi
Gazdaboltban történő személyes vásárlás esetén értendő)

Mol PB esere	3495.-/palack
ECO beltéri	
fehér falfesték	2290.-/14 l
Virágföld	680.-/50 l
Roni macska konzerv	96.-/400 g
Roni kutya konzerv	209.-/1240 g
Fickó, Doll Dog	
Prémium Dog, Roni,	
Alpha-Palat,	
kutyatápok	1380.-/10 kg
WC papír	
Bille 8 tekereses	125.-/8 tek.

Minden héten kedden
INGYENESEN SZÁLLITUNK
HÁZHOZ takarmányt
és Ph palackot.
Tértítés ellenében cement,
mészhidrát stb.

Napos és előnevelt csibék,
valamint kaesa, pulyka
még rendelhető!

UNI AKCIÓ! ÉRTEKES AJÁNDÉKOK!

Gyűjtse
az Uni takarmányos címkéket!

A Gazdaboltot lekötöttettük az udvarba, ahol bővebb helyen, megújult áruházzal és folyamatos akciókkal várjuk kedves vevőinket!

Nyitva tartás:
hétfő-péntek 7.00-17.00
szombat 7.00-12.00

Vasas, Bethlen G. u. 21.
72/337-776

Sok Hírünk Van

Somogyi Hird Vasas

A vasasi, somogyi és hirdi lakosok
közösségi lapja

Kiadja: helyi civil szervezetek
Felelős kiadó: a Vasasért Egyesület vezetője
Szerkesztők: a települések lakói
Megjelenik: havonta

A szerkesztőség elérhetősége:

- somogyi, vasasi, hirdi postai
- Vasasért Egyesület: Vasas, Bethlen G. u. 6.
- Hird, Irák-Pecike ÁBC
- Ficsu-Somogy, orvosi rendelővel szemben

mihir2007@freemail.hu

A kiadványt szerkesztésért postai díjakért ültetés
felelős.